

DÉCLARATION UE DE CONFORMITÉ

DELTA PLUS GROUP déclare ce produit conforme aux réglementations suivantes :

Fabricant déclarant	DELTA PLUS GROUP	
Code – Nom Produit	COLTAN - COLTAN	
Désignation produit	CASQUETTE ANTI-HEURT	
Identification / Traçabilité	Chaque produit porte un numéro de lot. Pour toute information complémentaire, il suffit de nous le communiquer. Notre organisation, sur la base de ce numéro de lot, nous permet d'assurer la traçabilité de l'EPI.	

La présente déclaration est établie sous la seule responsabilité du fabricant : DELTA PLUS GROUP Le produit, objet de cette déclaration et identifié ci-dessus, est conforme à la (ou aux) législation(s) d'harmonisation de l'Union applicable(s) et aux normes harmonisées suivantes :



EN812:2012

Catégorie I : EPI pour risques minimaux (annexe I, Règlement (UE) 2016/425).

Apt, le 13/11/2023

Signé par et au nom de DELTA PLUS GROUP: David GUIHO Marketing Director

Annexes

Référence	EAN13	Couleur	Taille
COLTAGR	3295249103088	Noir-Rouge	

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyrolière - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail : information@deltaplus.fr - Web : www.deltaplus.eu



DÉCLARATION UE DE CONFORMITÉ

Référence	EAN13	Couleur	Taille
COLTANR	3295249114176	Noir	
COLTABROD	0	Blanc	
COLTAJA	3295249114213	Jaune Fluo	
COLTABM	3295249114169	Bleu Marine	
COLTAOR	3295249103095	Orange-Gris	
COLTABE	3295249103101	Beige-Vert	
COLTABC	3295249114206	Blanc	
COLTABL	3295249103071	Bleu Marine	Ajustable-long peak
COLTABMMI	3295249195236	Bleu Marine	Ajustable-micro peak
COLTABMSH	3295249195243	Bleu Marine	Ajustable-short peak